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1 - ABERTURA

Presidente (Deputado Gim):

- Está aberta a sessão.
Sob a proteção de Deus, são iniciados os trabalhos.

2 - ORDEM DO DIA

(1°) ITEM 1: Discussão e votação, em 2° turno, do Projeto de Lei
2.334, de 2001, de autoria do Deputado Wilson Lima, que "Dispõe
sobre a instituição do termo de permissão remunerada de uso pelo
Governo do Distrito Federal, na área que menciona, e dá outras
providências". APROVADO por votação em processo simbólico
(14 deputados presentes).

(2°) ITEM INCLUÍDO: Apreciação da redação final do Projeto de
Lei 2.334, de 2001, de autoria do Deputado Wilson Lima, que
"Dispõe sobre a instituição do termo de permissão remunerada de
uso pelo Governo do Distrito Federal, na área que menciona, e dá
outras providências". APROVADA nos termos do § 5° do art. 204
do Regimento Interno.



CAMARÁ LEGISLATIVA
DO DISTRITO FEDERAL

(3°) ITEM INCLUÍDO: Discussão e votação, em 1° turno, do
Projeto de Lei n° 2.379, de 2001, de autoria do Executivo local,
que "Altera a Lei n° 1.585, de 24 de julho de 1997, com redação
dada pela Lei n° 2.564, de 7 de julho de 2000, que disciplina o
Serviço de Transporte Coletivo de Escolares do Distrito Federal e
dá outras providências".
- Parecer favorável do relator da CCJ, Deputada Lúcia Carvalho,
acatando as emendas nos 1, 2 e 3. APROVADO por votação em
processo simbólico (15 deputados presentes).
- Parecer favorável do relator da CEOF, Deputado César Lacerda,
nos termos do parecer da CCJ. APROVADO por votação em
processo simbólico (14 deputados presentes).
-Votação do projeto em 1° turno. APROVADO por votação em
processo simbólico (14 deputados presentes).

3 - ENCERRAMENTO

Presidente (Deputado Gim):

- Convoca os deputados para a sessão extraordinária a
realizar-se em seguida.

- Declara encerrada a sessão.

Eu, Primeiro(a) Secretário (a), nos termos do art. 128 do
Regimento Interno, lavro a presente Ata.

Secretário (a)
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PRESIDENTE (DEPUTADO GIM ARGELLO) - Há número

regimental. Está aberta a sessão.

Sob a proteção de Deus, iniciamos os nossos trabalhos.

Convido o Deputado João Carlos a secretariar os trabalhos da

Mesa.

Item n° 1:

"Discussão e votação, em segundo turno, do Projeto de Lei n°

2.334, de 2001, de autoria do Deputado Wilson Lima, que 'dispõe sobre a

instituição do termo de permissão remunerada de uso, pelo Governo do

Distrito Federal, na área que menciona e dá outras providências'."

Em discussão. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.

Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão;

os que forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

Está aprovado com a presença de 14 Parlamentares.

A matéria segue a tramitação regimental.

Esta Presidência dispensa o interstício regimental para a

imediata apreciação da redação final.

Passa-se à imediata apreciação da matéria.

"Discussão da redação final do Projeto de Lei n° 2.334, de 2001,

de autoria do Deputado Wilson Lima, que 'dispõe sobre a instituição do

termo de permissão remunerada de uso, pelo Governo do Distrito Federal,

na área que menciona e dá outras providências'."
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Em discussão a redação final. (Pausa.)

Não havendo quem peça a palavra, encerro a discussão.

Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação

final é considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação.

O projeto vai à sanção.

Concedo a palavra ao Deputado Wilson Lima, para declaração de

voto.

DEPUTADO WILSON LIMA (PSD. Para declaração de voto. Sem

revisão do orador.) - Sr. Presidente, Sras. e Srs. Deputados, profissionais

das auto-escolas e das floriculturas aqui presentes, hoje esta Casa faz

justiça mais uma vez. Esta é uma Casa de leis que sempre faz Justiça. Mais

tarde vamos aprovar, por unanimidade, o projeto dos transportes escolares.

Nós demos o direito as floriculturas a ficarem no espaço em que

estão sem ninguém os incomodar. O Poder Público vai dar um documento

definitivo para vocês permanecerem no local.

Agradeço a todos os Parlamentares que votaram neste projeto.

DEPUTADO RENATO RAINHA - Sr. Presidente, solicito o uso da

palavra.

V.Exa.

PRESIDENTE (DEPUTADO GIM ARGELLO) - Tem a palavra

DEPUTADO RENATO RAINHA (PL Sem revisão do orador.) -

Sr. Presidente, pergunto a V.Exa. se a emenda do projeto dos escolares já

está aí para votarmos imediatamente.
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PRESIDENTE (DEPUTADO GIM ARGELLO) - Estamos

providenciando para que seja votado imediatamente.

Item Extrapauta:

"Discussão e votação do Projeto de Lei n° 2.379 de 2001 que

'altera a Lei n° 1585, de 24 de julho de 1997 com redação dada pela Lei n°

2.564, de 07 de julho de 2000, que disciplina o Serviço de Transporte

Coletivo de Escolares do Distrito Federal e dá outras providências."

Com a palavra a Relatora, Deputada Lúcia Carvalho, para emitir

parecer pela Comissão de Constituição e Justiça.

DEPUTADA LÚCIA CARVALHO (PT. Para proferir parecer. Sem

revisão do orador.) - Projeto de Lei n° 2379, de 2001, de autoria do

Executivo, recebeu três emendas, e o projeto constitucionais.

A primeira emenda é aditiva, acrescenta-se ao PL o seguinte

artigo: "Art. 9°: o uso de veículo transporte escolar será autorizado pelo

DETRAN mediante seu estado de conservação."

Emenda modificativa n° 2: Artigo 4° do PL n° 2379 passa a ter a

seguinte redação: "Constatada pelo Poder Público a existência de demanda

reprimida, novas autorizações, para prestação do serviço de transporte

coletivo de escolares, poderão ser concedidas no prazo máximo de 60 dias".

E uma emenda modificativa que inclui representantes da

categoria. Dê-se ao art. 3° a seguinte redação: "Será realizado o

recadastramento dos transportadores escolares de que trata esta lei e novas

autorizações somente serão concedidas mediante estudos efetuados pelo

Detran e representantes da categoria".
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Sr. Presidente, o projeto do ponto de vista constitucional tem sua

aprovação além das três emendas acordadas entre os Líderes, Deputado

Wilson Lima, Deputada Anilceia Machado, eu, Deputada Lúcia Carvalho e os

demais que ajudaram a construir esse projeto.

Parabéns, Deputados!

PRESIDENTE (DEPUTADO GIM ARGELLO) - Em discussão.

(Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.

Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão;

os que forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

Está aprovado com a presença de 15 Parlamentares.

Solicito ao Presidente Comissão de Economia, Orçamento e

Finanças, Deputado César Lacerda, que indique relator para a matéria.

DEPUTADO CÉSAR LACERDA - Avoco a relatoria.

PRESIDENTE (DEPUTADO GIM ARGELLO) - Solicito ao

Deputado César Lacerda que emita parecer sobre a matéria.

DEPUTADO CÉSAR LACERDA (PTB. Para emitir parecer. Sem

revisão do orador.) - Sr. Presidente, parecer da Comissão de Economia,

Orçamento e Finanças ao Projeto de Lei n° 2379, de 2001, que altera a Lei

n° 1585, de 24 de julho de 1997, com redação dada pela Lei n° 2564, de 07

de julho de 2000, que disciplina o Serviço de Transporte Coletivo de

Escolares do Distrito Federal e dá outras providências.
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Nós, da Comissão de Economia, Orçamento e Finanças, da qual

sou Presidente, nada vimos que possa obstacular a aprovação do presente

com as emendas aprovadas pela Comissão de Constituição e Justiça.

Somos pela sua aprovação.

PRESIDENTE (DEPUTADO GIM ARGELLO) - Em discussão.

Concedo a palavra ao Deputado Wilson Lima.

DEPUTADO WILSON LIMA (PSD. Para discutir. Sem revisão do

orador.) - Sr. Presidente, Sras. e Srs. Deputados, imprensa, transporte

escolar presente bem representado, nos vimos nesse projeto de lei

encaminhado pelo Executivo o quão valoroso é o trabalho dos Deputados.

Eu vou dizer o porquê.

Na reunião de Líderes, foi o primeiro assunto a ser tocado já

duas vezes, mas não obtivemos consenso. Houve dificuldades porque

faltava aparar algumas arestas, fazer algumas emendas para que o projeto

fosse eficaz, funcional, autoaplicável, e nós junto com as Deputadas Anilcéia

Machado e Lúcia Carvalho, com o Deputado Edimar Pireneus, Líder do

Governo nesta Casa, com a ajuda do Deputado Rodrigo Rollemberg e vários

outros Deputados que assinaram as emendas coletivamente podemos

construir essas emendas. Agora temos um projeto aprimorado, melhorado,

aliás eficaz. Com certeza os transportadores escolares que levam nossos

filhos terão mais segurança. As linhas deles serão mais valorizadas e o que

é mais importante, os piratas estão fora dessa contemplação.

Sr. Presidente, mais uma vez esta Casa de Lei faz justiça e deixa

um saldo positivo junto à população: a credibilidade de saber que todas as
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pessoas de Brasília têm os seus representantes aqui. Junto construiremos a

vitória.

Parabéns, transportes alternativos.

PRESIDENTE (DEPUTADO GIM ARGELLO) - Concedo a

palavra ao Deputado Renato Rainha.

DEPUTADO RENATO RAINHA (PL Para discutir. Sem revisão

do orador.) - Sr. Presidente, Sras. e Srs. Deputados, amigos do transporte

escolar presentes. Eu sabia que conseguiríamos essa vitória aqui hoje pela

persistência de vocês e porque esse é um pedido justo. Eu disse no

caminhão de som que sou da área de segurança e conheço o Departamento

de Trânsito. Eu sei que o Departamento de Trânsito é um órgão bem

estruturado, com profissionais competentes que poderão fiscalizar, muito

bem, o transporte escolar.

Quero render a minha homenagem e o meu reconhecimento a

vocês. Por meio dos seus serviços meus dois filhos vão à escola, como

tantos outros filhos de pessoas do Distrito Federal.

Temos certeza da qualidade e da segurança do transporte

prestado por vocês. E agora, de uma forma mais correta, teremos a

fiscalização do Departamento de Trânsito que será um órgão parceiro de

vocês na busca de, cada vez mais, aprimorar o transporte escolar de

Brasília.

Parabéns pela persistência, pela dignidade e pelo modo como

vocês fizeram o trabalho.
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Elogio as pessoas que aqui ficaram negociando, a Denise, a Iza,

o Baltazar Júnior, a Valéria e o Nazon que ainda estão aqui e participaram

da elaboração. Agradeço a todos que ficaram sob o sol, que vieram durante

a semana passada visitando os gabinetes. Essa foi uma ideia justa, uma

causa justa. Com persistência se vai à vitória.

PRESIDENTE (DEPUTADO GIM ARGELLO) - Concedo a

palavra à Deputada Lúcia Carvalho.

DEPUTADA LÚCIA CARVALHO (PT. Para discutir. Sem revisão

do orador.) - Sr. Presidente, o azul do céu é de todos nós. Parabéns pela cor

que não pertence ao Roriz e sim a todo o povo do Distrito Federal. Não

abrimos mão dessa cor maravilhosa que é o azul que não pertence a

nenhum governador corrupto.

Nós apresentamos, juntamente com outros líderes, um relatório

conjunto que só beneficia a categoria. Quero dizer que essa lei começou a

existir em 1997, quando os meus amigos e amigas vieram aqui e eu era

presidente da Casa. Temos fotos do debate que fizemos e nesse período foi

editada a Lei n° 1.585 de 24 de julho de 1997. Portanto, parabenizo o início

dessa luta que consolidou-se em 2000 e que agora é aprimorada em 2001.

Saúdo guerreiros e guerreiras presentes. Temos duas boas

negociadoras, mesmo estando presente o Baltazar, a Iza e a Bia fizeram um

trabalho assegurando conquistas, como, por exemplo, que a venda, na

morte de alguém que é proprietário, passa ao herdeiro. O que antes era

devolvido ao estado. Portanto, a lei apresenta avanços, é positiva e só foi
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conseguida graças ao esforço, à unidade de todos vocês de forma

organizada com os parlamentares.

Parabéns. O Partido dos Trabalhadores tem orgulho de ter

iniciado a legalização dos transportes escolares.

PRESIDENTE (DEPUTADO GIM ARGELLO) - Concedo a

palavra ao Deputado César Lacerda.

DEPUTADO CÉSAR LACERDA (PTB. Para discutir. Sem revisão

do orador.) - Sr. Presidente, Srs. Deputados, amigos do transporte escolar a

cor do Gama, da Sociedade Esportiva do Gama, o Gamão é verde. Não

adianta, que ninguém muda a cor verde. Azul é azul queira ou não queira.

Aonde o Governador vai, está o azul junto, que é o azul do céu, que tem

esperança. A nossa esperança não é só verde. Deputada Lúcia Carvalho,

queira ou não queira. Não vim aqui para falar isso.

Tivemos um guerreiro que lutou nas comissões e nas reuniões

de liderança e que não está hoje aqui presente, porque está discutindo um

projeto de grande relevância com o Governador. S.Exa. estava aqui

presente, mas teve de ir a essa discussão. Esse grande guerreiro que

ajudou vocês, trazendo este projeto, é do Partido Trabalhista Brasileiro e

chama-se Deputado Edimar Pireneus.

Solicito que vocês mandem telegrama ao Deputado Edimar

Pireneus, esse guerreiro, agradecendo-lhe pela aprovação desse projeto.

Esse homem dedicou sua vida em benefício de sua comunidade, em

benefício do povo de Brasília. Agradeçam ao Deputado Edimar Pireneus, do

Partido Trabalhista Brasileiro, por ter ajudado vocês.
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Parabéns!

PRESIDENTE (DEPUTADO GIM ARGELLO) - Concedo a

palavra ao Deputado João Carlos.

DEPUTADO JOÃO CARLOS (PPB. Para discutir. Sem revisão do

orador.) - Sr. Presidente, Sras. e Srs. Deputados, imprensa local, amigos do

transporte escolar, que estiveram conosco muito tempo solicitando que esse

projeto fosse votado hoje.

No sábado, eu prometi que ele seria votado. Graças a Deus, no

esforço e no reconhecimento de todos os Parlamentares desta Casa para

que o desejo do povo se sobreponha aos próprios desejos individuais de

cada Deputado, vimos esse projeto ser aprovado hoje.

Vocês estão de parabéns! Nossos filhos terão mais segurança.

Parabenizo todos vocês. Podem contar comigo para o que estiver ao meu

alcance. Parabenizo o Jaime, o Baltazar, a Denise e a Isa, pessoas

preponderantes nessa negociação. Todos estão de parabéns! Que possam

daqui para frente ter a segurança de exercer uma atividade profissional

definida por esta Casa Legislativa. Parabéns a todos os Deputados que

tiveram compreensão e votaram favoravelmente a esse projeto.

PRESIDENTE (DEPUTADO GIM ARGELLO) - Concedo a

palavra ao Deputado Rodrigo Rollemberg, Presidente do PSB do Distrito

Federal e líder do partido nesta Casa.

DEPUTADO RODRIGO ROLLEMBERG (PSB. Para discutir. Sem

revisão do orador.) - Sr. Presidente, Sras. e Srs. Deputados, cumprimento
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todas as lideranças do transporte escolar aqui presentes. Cumprimento o

Otávio, o Baltazar, a Valéria, a Isa, a Denise e o Nilson.

Dediquei-me várias manhãs de domingo a reuniões com mais de

vinte lideranças do transporte escolar na cidade de Taguatinga. Estudamos

profundamente o projeto e percebemos que é um projeto bom para o Distrito

Federal, para o comunidade e para os transportadores escolares.

Orgulho-me muito, neste momento, de ter dado essa

contribuição. Fico muito feliz, porque esta Casa demonstra ser a casa do

diálogo a partir de uma negociação empreendida com todas as partes.

Conseguimos chegar a um processo de convencimento que nos permite,

neste momento, votar com consenso um projeto de interesse de todos

vocês.

Parabéns a todos vocês! Estou muito feliz de ter contribuído com

esse processo.

DEPUTADO CÉSAR LACERDA - Sr. Presidente, solicito o uso da

palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO GIM ARGELLO) - Tem a palavra

V.Exa.

DEPUTADO CÉSAR LACERDA (PTB. Sem revisão do orador.) -

Sr. Presidente, por obrigação, o pessoal do transporte escolar deveria votar

na Denise para Presidente de seu sindicato.

PRESIDENTE (DEPUTADO GIM ARGELLO) - Se eu pudesse

votar, ela teria meu voto também.

Concedo a palavra ao Deputado Aguinaldo de Jesus.
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DEPUTADO AGUINALDO DE JESUS (PFL Para discutir. Sem

revisão do orador.) - Sr. Presidente, Sras. e Srs. Deputados, companheiros

do transporte escolar, venho batendo nessa tecla há muito tempo, venho

falando sobre o fato de o Detran acompanhar o sistema de transporte

escolar, bem como sua regularização. O Detran tem pessoas competentes

para acompanhar todos vocês. Porque não lhes dar boas condições de

trabalho. Tenho uma filha que usa o transporte escolar todos os dias das

6h50min às 12h30min. Um transporte que nos transmite segurança e

tranquilidade, eu não me preocupo com o ir para a escola e o retornar para

casa, porque o transporte que nós contratamos é muito eficiente e os outros

também o são.

Esse projeto já deveria ter sido aprovado, há muito tempo, estou

acompanhando a votação de vocês, se eu pudesse dar os vinte e quatro

votos em favor de vocês, eu os daria.

Parabéns e vamos em frente.

PRESIDENTE (DEPUTADO GIM ARGELLO) - Concedo a

palavra ao Deputado Paulo Tadeu.

DEPUTADO PAULO TADEU (PT. Para discutir. Sem revisão do

orador.) - Sr. Presidente, eu queria aproveitar esse momento para

parabenizar a organização dos trabalhadores do transporte escolar, pois, a

organização de vocês, nessas duas últimas semanas, demonstrou que é a

partir disso que se consegue vitórias como essa.

Reafirmo aqui, o que disse lá fora: outros passos precisam ser

dados, do ponto de vista da garantia do incentivo para que vocês possam
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manter a frota renovada, a partir da redução da alíquota do ICMS - como é

feito com os taxistas - do IPI, garantindo outros benefícios para a categoria,

porque, de fato, se todos entendem que o transporte escolar é importante e

que precisa ter a sua qualidade garantida do ponto de vista de equipamentos

e o equipamento com que vocês trabalham é o veículo, por isso, para que

esse equipamento esteja em condições de rodar vocês precisam ter novas

conquistas e, ontem e hoje, disse e reafirmo, o nosso compromisso com

outros projetos que lhes garantam benefícios que outras categorias têm.

Parabéns a todos pela vitória de hoje e contem conosco pela

melhoria do transporte escolar.

PRESIDENTE (DEPUTADO GIM ARGELLO) - Concedo a

palavra ao Deputado Alírio Neto.

DEPUTADO ALÍRIO NETO (PPS. Para discutir. Sem revisão do

orador.) - Sr. Presidente, Srs. Deputados, senhoras e senhores, foi fácil

votar com vocês, porque o peito era justo, pois o maior desafio foi nos unir

para podermos votar o referido projeto, para que o transporte escolar

descobrisse a sua força. A responsabilidade que vocês têm de levar os

nossos filhos, os filhos da sociedade brasiliense para o colégio, é imensa.

Isso tem de ser reconhecido. Nós podemos a partir deste momento decretar

que o transporte escolar poderia ser visto de uma forma até então até hoje.

De hoje em diante de outra maneira. Como nós poderíamos mudar essa

visão.

O transporte escolar em Brasília precisa buscar a sua

legitimidade em ocupação de espaço. Sabemos que há inconveniências de
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pessoas que têm pequenas frotas e estacionam nas ruas, perturbando seus

vizinhos. Porque o Estado não dá uma oportunidade a vocês de terem uma

espaço público no qual pudessem estacionar os veículos e até montar

pequenas oficinas para pequenos reparos. Por que não? Já que vocês têm

essa responsabilidade. Porque não passar a financiar a compra dos veículos

com isenção do ICMS e ISS - como é feito com motoristas de táxi, que não

transportam crianças como vocês.

Desde quando fui administrador do Guará eu tinha esse

compromisso com essa categoria. Podem ir lá conferir o que estou falando.

E como Parlamentar podem me procurar no meu Gabinete, pois estou

aberto às negociações, para discutirmos as propostas que coloquei aqui

agora para todos vocês.

PRESIDENTE (DEPUTADO GIM ARGELLO) - Continua em

discussão.

Concedo a palavra à Deputada Anilcéia Machado.

DEPUTADA ANILCÉIA MACHADO (Para discutir. Sem revisão

da oradora.) - Sr. Presidente, Sras. e Srs. Deputados, amigos do Transporte

Escolar presentes, quero dizer que hoje esta Casa está de parabéns,

sobretudo, a população do Distrito Federal, porque todos os Deputados que

aqui estão: o Deputado Tatico, Nijed Zakhour, Jorge Cauhy, Alírio Neto,

Renato Rainha, Paulo Tadeu, Rodrigo Rollemberg, João de Deus, César

Lacerda, Silvio Linhares, Maninha, Lúcia Carvalho, Wilson Lima, Pireneus,

Benício Tavares e o nosso Presidente Deputado Gim Argello, enfim, todos

os Parlamentares desta Casa têm a consciência de que o transporte escolar
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é o sistema de transporte mais importante não só do Distrito Federal, mas de

todo o País e de todo o mundo, porque ele transporte o nosso maior

património que ninguém questiona: os nossos filhos, pois eles constituem o

nosso maior património.

Para que vocês possam conduzi-los, depositamos confiança em

vocês. Levar os nossos filhos para a escola e trazê-los deixa de ser apenas

um serviço e passa a ser uma missão importante, porque cuidar dos nossos

filhos, como nós cuidamos, só aqueles que têm profissionalismo, e,

sobretudo, a responsabilidade com essas vidas.

Vocês são pessoas que merecem, realmente, uma atenção

especial. Foi nesse sentido que trabalhamos por mais de um ano para

construir uma alternativa viável. Não interessava, desde o primeiro

momento, se seria o DMTU ou o DETRAN. O que entendemos é que vocês

devem de ter condições melhores de trabalho e temos de oferecê-las.

As palavras do Deputado Alírio Neto foram muito bem

abordadas. Nós Parlamentares temos de fazer um esforço concentrado para

buscarmos melhorias para o transporte escolar. Que a partir desta

conquista, vocês tenham outras conquistas, para que possam apresentá-las

e formarmos uma parceria.

Portanto, quero aqui parabenizá-los e todos os Parlamentares

que fizeram com que este projeto fosse aprovado hoje.

Muito obrigada.
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PRESIDENTE (DEPUTADO GIM ARGELLO) - Continua em

discussão o parecer da Comissão de Economia, Orçamento e Finanças.

(Pausa.)

Não mais havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.

Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão;

os que forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

Está aprovado com a presença de 14 Parlamentares.

Em discussão, em 1° turno, o Projeto de Lei n° 2.379, de 2001.

(Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.

Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão;

os que forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

Está aprovado com a presença de 14 Parlamentares. Houve 10

ausências.

Antes de convocar sessão extraordinária, a realizar-se

imediatamente após esta, para apreciação do Projeto de Lei n° 2.379, de

2001, em segundo turno, eu não poderia deixar de parabenizar, em primeiro

lugar a Denise, a Tia Iva, o Baltazar Júnior, a minha amiga Valéria, o Otávio,

o Nilson e todos os que travaram essa luta, da qual saíram vencedores por

merecimento e por mostrarem que têm raça, determinação e por ser uma

questão de justiça.

Parabéns a todos com muito carinho.
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Nada mais havendo a tratar, declaro encerrada a presente

sessão.

(Levanta-se a sessão às 18h24min.)


